

**UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO – UNIRIO
CENTRO DE CIÊNCIAS HUMANAS E SOCIAIS – CCH PROGRAMA DE PÓS-
GRADUAÇÃO EM HISTÓRIA**

Ata da Comissão de Bolsas e Acompanhamento Discente - Doutorado

ERRATA

Item 05:

Foi enviado o relatório completo da aluna **Rosália de Moraes Romão da Silva**. Uma vez avaliado, foi aprovado.

Onde se lê Lucas de Almeida Junqueira, leia-se **Lucas de Faria Junqueira**.

Em nome da comissão, peço desculpas pelos equívocos.

Rio de Janeiro, 08 de agosto de 2024.